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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP97.OUT-00842  
 
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DA LEI PELÉ  
 
Data: 22/10/97  
 
Tamanho da amostra: 630  
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 

 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou mais". 
 
var label p4 "Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por 
futebol". 
val label p4 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
4 "NS". 
 
var label p5 "Qual é o time de futebol de sua preferência?". 
val label p5 
1 "Corinthians" 
2 "Palmeiras" 
3 "São Paulo" 
4 "Santos" 
5 "Portuguesa" 
6 "Flamengo" 
7 "Outro". 
 
var label p6 "Você tomou conhecimento de um projeto que foi elaborado pelo Ministério dos 
Esportes e que propõe mudar as leis que regem a administração do futebol? (SE SIM) Você diria 
que está____sobre o projeto?". 
val label p6 
1 "Não tomou conhecimento" 
2 "Tomou conhecimento e está bem informado" 
3 "Tomou conhecimento e está mais ou menos informado" 
4 "Tomou conhecimento e está mal informado". 
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var label p7 "O projeto prevê, entre outras medidas, a obrigatoriedade da transformação dos clubes 
de futebol em empresas, a extinção da lei do passe para os jogadores, a fiscalização das 
federações pelo governo e a diminuição de poderes da CBF.Você:". 
val label p7 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "NS". 
 
var label p8 "Na sua opinião, a transformação de clubes brasileiros de futebol em empresas:". 
val label p8 
1 "Deveria ser obrigatória, isto é, todos os clubes deveriam se transformar em empresas" 
2 "Não deveria ser obrigatória, isto é, se transformariam em empresas apenas os clubes que 
quisessem" 
3 "Deveria ser proibida, isto é, nenhum clube deveria ter o direito de se transformar em empresa" 
4 "Outras respostas" 
5 "NS". 
 
var label p9 "Você é a favor ou contra o passe livre para jogadores de futebol?". 
val label p9 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Indiferente" 
4 "NS". 
 
var label p10 "Segundo o projeto, os dirigentes passam a responder civil e criminalmente sobre a 
administração dos clubes Se a nova lei for aprovada, você diria que dirigentes envolvidos em 
corrupção:". 
val label p10 
1 "Serão condenados com certeza" 
2 "Talvez sejam condenados" 
3 "Não serão condenados de jeito nenhum" 
4 "Outras respostas" 
5 "NS". 
 
var label p11a "Na sua opinião, se esse projeto for aprovado os CLUBES serão mais beneficiados 
do que prejudicados ou mais prejudicados do que beneficiados?". 
val label p11a 
1 "Mais beneficiado do que prejudicado" 
2 "Mais prejudicado do que beneficiado" 
3 "NS". 
 
var label p11b "Na sua opinião, se esse projeto for aprovado as FEDERAÇÕES serão mais 
beneficiados do que prejudicados ou mais prejudicados do que beneficiados?". 
val label p11b 
1 "Mais beneficiado do que prejudicado" 
2 "Mais prejudicado do que beneficiado" 
3 "NS". 
 
var label p11c "Na sua opinião, se esse projeto for aprovado o GOVERNO será mais beneficiado 
do que prejudicado ou mais prejudicado do que beneficiado?". 
val label p11c 
1 "Mais beneficiado do que prejudicado" 
2 "Mais prejudicado do que beneficiado" 
3 "NS". 
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var label p11d "Na sua opinião, se esse projeto for aprovado os JOGADORES DE FUTEBOL serão 
mais beneficiados do que prejudicados ou mais prejudicados do que beneficiados?". 
val label p11d 
1 "Mais beneficiado do que prejudicado" 
2 "Mais prejudicado do que beneficiado" 
3 "NS". 
 
var label p12 "Na sua opinião, o projeto que prevê mudanças na legislação do futebol no Brasil 
será:". 
val label p12 
1 "Aprovado pelo Congresso na integra,sem alterações," 
2 "Será aprovado, mas com algumas alterações" 
3 "Não será aprovado" 
4 "Outras respostas" 
5 "NS". 
                                                                                                                
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Analfabeto/primário incompleto" 
2 "Primário completo/ginasial incompleto" 
3 "Ginásio completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação". 
 
var label escolac "Até que ano o chefe da familia estudou?". 
val label escolac 
1 "Analfabeto/primário incompleto" 
2 "Primário completo/ginasial incompleto" 
3 "Ginásio completo" 
4 "Colegial incompleto" 
5 "Colegial completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação" 
9 "NS". 
 
var label rendaf "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é, 
em reais, aproximadamente a renda familiar em sua casa?". 
val label rendaf 
1 "Até R$240,00" 
2 "De R$241,00 até R$600,00" 
3 "De R$601,00 até R$1200,00" 
4 "De R$1201,00 até R$2400,00" 
5 "De R$2401,00 até R$6000,00" 
6 "Mais de R$6000,00" 
7 "NS". 
 
 

 

 


